



В городе Берёзовский местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности двум гражданам (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Берёзовский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следствием и судом установлено, что 11 февраля 2019 года подсудимый, работая без оформления трудовых отношений крановщиком на стройке, управлял автокраном с монтажной люлькой. В месте крепления люльки к стреле имелись дефекты, не позволявшие использовать люльку для подъёма в ней работников. Зная об этом дефекте, но самонадеянно рассчитывая, что каких-либо негативных последствий не наступит, подсудимый допустил



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

нахождение в указанной люльке двух сварщиков, которых он стал поднимать к месту производства работ. В результате проявленной крановщиком преступной неосторожности произошло падение люльки с находившимися в ней людьми с высоты около 9 метров. От полученных при падении повреждений оба пострадавших скончались.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Изображения



23 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1392470>